15,14, 13

Versteckspiel mit steigender Schwierigkeit

Spielziel
So lang wie moglich unentdeckt im Spiel zu bleiben

Spieleranzahl
Beliebig viele Spieler

Spielablauf

Eine Person der Gruppe ist der/die Zahler/in und zahlt von 15 rickwarts bis auf null. Dabei hat er/sie die Augen
geschlossen. Die restlichen Mitspielenden klatschen bei der/dem Zahler/in ab und suchen sich danach ein Versteck.
Wichtig ist, dass die teilnehmenden Kinder und Jugendlichen alleine bzw. nur mit zwei Meter Abstand sich im Versteck
befinden. Der/die Zahler/in 6ffnet bei Null die Augen und schaut, ob er/sie jemand sieht. Zusatzlich darf der/die
Zahler/in in der ersten Runde einen Schritt machen und auch von dort aus schauen, ob er/sie jemand sieht. Danach
wird wieder gezahlt. Dieses Mal von 14 und mit zwei Schritten. So geht es weiter bis alle Mitspieler/innen gefunden
wurden.




